



Bratislava 14. júl 2020

Vážení klienti, vážené klientky zariadení pre seniorov,

vzhľadom na nepriaznivú a zhoršujúcu sa epidemiologickú situáciu v súvislosti so šírením koronavírusu na Slovensku i v zahraničí si Vás dovoľujem takouto formou osloviť a požiadať o Vašu súčinnosť a podporu v tomto náročnom období. Viacerí z nás dúfali, že sme počas jari spoločne prekonali a zvládli najt'ažšie chvíle. Informácie o pribúdajúcich počtoch nakazených nás však vedú k ďalšej opatrnosti a obozretnosti, a to predovšetkým pri z hľadiska rizík kľúčových prostrediach akým sú aj zariadenia pre seniorov na území mesta.

Je nevyhnutné a potrebné, aby sme my ako zriaďovateľ siedmych zariadení dlhodobej starostlivosti pre seniorov a ako mesto, na ktorého území je viac ako desiatka ďalších zariadení tohto typu, v takejto situácii venovali našu pozornosť, prácu i energiu predovšetkým na ochranu najzraniteľnejších z nás, ktorými ste v tejto chvíli práve vy a ľudia okolo vás - seniorky a seniory. Z toho dôvodu naďalej a na pravidelnej báze aktívne spolupracujeme s odborníkmi a epidemiológmi, podrobne sledujeme vývoj situácie. Na základe konzultácie s nimi pristupujeme v prvej polovici júla k opätovnému zavadeniu niektorých opatrení v zariadeniach pre seniorov v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta, ktoré sa dotknú aj vašej každodennosti. S platnosťou od 15. júla 2020 sme sa rozhodli obmedziť návštevy ležiacich a ťažko chorých klientov na lôžkovom oddelení, ktoré je súčasťou zariadenia, v ktorom žijete a



HLAVNÉ MESTO SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY

Primaciálne nám. 1, P. O. Box 192, 814 99 Bratislava 1

pristupujeme k opätovnému testovaniu zamestnankýň a zamestnancov zariadení s pozitívnou cestovateľskou anamnézou

Vás, mobilných klientok a klientov zariadení s pevnejším zdravotným stavom, sa novozavedené opatrenia priamo nedotýkajú, avšak bez Vašej pomoci a sústavnej disciplíny je naše úsilie zbytočné. Chceme Vás preto úprimne poprosiť o dôveru a ohľaduplnosť voči slabším a ležiacim klientkam a klientom, ktorí sú umiestnení v rovnakom zariadení ako vy. Obmedzte prosím i vy prijímanie návštev vo vašich domácnostiach. Počas Vašich vychádzok dbajte na Vašu bezpečnosť, používajte ochranné pomôcky a predovšetkým sa vyhýbajte rizikovým miestam a stretnutiam. Ak je to možné obmedzte vychádzky na nevyhnutné návštevy u lekára a stretnutia s rodinou, či priateľmi v bezpečnom prostredí. Ak je to možné, prosíme Vás takisto o to, aby ste sa vyhýbali plánovaným pobytom a dovolenkám mimo zariadení. Nezabúdajte prosím, že rešpektovaním týchto odporúčaní chránite nielen seba, ale aj všetkých ostatných klientov a klientky Vášho zariadenia.

Verím, že sa nám spoločne podarí zamedziť situáciám, aké nastávajú denne v zahraničí, kde kvôli nerešpektovaniu bezpečnostných odporúčaní zomierajú ľudia umiestnení v zariadeniach dlhodobej starostlivosti.

S úctou




Mgr. Ctibor Košťál
riaditeľ magistrátu